

欧洲战“疫”成效初显 防控力度仍需保持

核心提示

随着新冠肺炎疫情持续在欧洲扩散,各国政府不断升级战“疫”措施,并陆续推出经济刺激计划减少疫情带来的损失。欧洲国家政府官员表示,现阶段防控举措成效开始显现,但防控压力仍然巨大。

在欧洲疫情最为严重的意大利,29日新增新冠肺炎确诊病例5217例,累计达97689例;死亡病例新增756例,累计达10779例。意大利新冠病毒应急委员会专员博雷利表示,数据显示该国确诊病例增幅可能开始进入平台期。对此,意卫生部长斯佩兰扎强调,尽管数据显示疫情趋缓,但未来数天乃至数周绝对不能放松警惕,“我们正在看到管控措施的功效,但这一过程需要时间,而且会很缓慢地一步一步到来”。

英国卫生部29日发布的数据显示,英国新冠肺炎确诊病例累计达19522例,较前一天新增2433例,累计死亡病例升至1228例。英国政府表示,首相约翰逊的一封信将在接下来数天内寄给全国大约3000万户家庭。在信中,约翰逊呼吁每个人都遵守政府的防疫措施,共同努力避免病毒扩散。

据奥地利卫生部公布数据,截至29日,奥地利新冠肺炎确诊病例升至

8536例,比前一天增加526例,累计死亡病例86例。奥地利总理科格勒当天表示,奥地利采取的防疫措施要求重症患者居家隔离,以防止医务人员超负荷运转,减少感染风险,保障医疗资源供应。奥政府的目标是挽救更多生命,平抑增长曲线。奥卫生部长安朔贝尔表示,目前防控举措虽已产生效果,但与确诊病例日增长率低于5%的目标相比尚有较大差距。

截至当地时间29日,塞尔维亚新冠肺炎确诊病例累计达741例,较前一天增加82例。塞政府防控会议此前一天决定,进一步收紧宵禁、居家隔离等防控措施,包括对3月14日后所

有人入境者要求强制居家隔离时间延长至28天。

截至29日,罗马尼亚累计新冠肺炎确诊病例达1815例,死亡43例。罗内务部当晚宣布,将居民违反出行禁令的最低罚款从原来的100列伊(约合23美元)提高到2000列伊(约合456美元),最高罚款可达2万列伊(约合4560美元)。

根据爱尔兰卫生部发布的最新数据,该国29日新增新冠肺炎确诊病例200例,累计病例增至2615例,新增死亡病例10例,累计死亡46例。据了解,首批来自中国的防护物资当天下午运抵首都柏林机

场,并于当晚分发给防疫一线医务人员。

斯洛文尼亚截至29日新冠肺炎确诊病例达730例。斯政府当天宣布总额约30亿欧元的经济刺激计划。该计划升级了此前对企业的援助措施,扩展到对个体经营者、退休人员和其他弱势群体的资助。此前一天,斯政府通过一项“关于遏制和减轻新冠肺炎疫情对公民和经济造成影响的紧急措施法”草案,并宣布采取更严格限制措施。

爱沙尼亚累计新冠肺炎确诊病例29日升至679例。爱社会事务部表示,政府希望避免对首都塔林采取“封城”措施,但呼吁人们遵守现行防控措施,避免公众聚会。此前,该国新冠肺炎紧急状态负责人、总理拉塔斯28日晚签署命令,对本国疫情相对严重的地区实行更严格限制措施,并在社交媒体上发布视频呼吁民众留在家中。

新华社塔林3月29日电

以新冠肺炎确诊病例超四千



图为在以色列南部城市阿什凯隆巴齐莱医学中心的微生物实验室里,身着防护装置的操作员对采集的样本进行检测。以色列卫生部29日说,该国当天新增628例新冠肺炎确诊病例,是出现疫情以来最大单日增幅。截至29日晚,以色列累计确诊病例4247例,其中死亡15例,治愈132例。

新华社发

特朗普谈新冠疫情: 死亡率或在未来两周内达峰值

综合新华社华盛顿3月29日电(记者徐剑梅 邓仙来)美国总统特朗普29日在白宫记者会上说,美国新冠病毒感染者死亡率可能在未来两周内达到峰值。为减缓病毒扩散,联邦政府关于全美范围内应对新冠病毒疫情的指导意见将延长至4月30日。

特朗普此前曾表示希望美国能在4月中旬复工,他在当天的记者会上说,这只是“一个愿景”,他期待美国能在6月1日前走上复苏之路。他警告说,如果美国因疫情无限期停摆,将出现自杀激增、药品滥用等很多问题。

美国国家卫生研究院下属国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇当天说,模型显示,新冠

病毒疫情有可能导致美国10万人至20万人死亡,“我们在努力不让这种情况发生”。

3月16日,白宫发布为期15天的全美应对新冠病毒疫情指导意见,其中包括建议限制10人以上集会、老年人避免外出等。这一指导意见原定3月30日到期。

美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至美国东部时间29日20时,美国新冠病毒感染确诊病例已超过14万例,死亡病例接近2500例。其中,纽约州确诊和死亡病例最多,分别达59648例和965例。此外,该数据显示,全球新冠肺炎确诊病例已达720117例,死亡病例为33925例。

朝鲜宣布成功试射超大型火箭炮

据新华社平壤3月30日电(记者洪可润 江亚平)据朝中社30日报道,朝鲜国防科学院29日进行超大型火箭炮试射,并且取得圆满成功。报道说,此次试射旨在再次确认朝鲜人民军部队列装的超大型

火箭炮的战术技术特点。朝鲜劳动党中央政治局委员、党中央副委员长李炳哲出席试射。

朝中社援引李炳哲的话说,部署超大型火箭炮武器系统对实现党中央国家防卫新战略意图具有非常重大的意义。

东京奥运会 确认开幕时间:2021年7月23日

据新华社东京3月30日电 国际奥委会和东京奥组委30日联合宣布,推迟后的东京奥运会举办时间是2021年7月23日至8月8日,东京残奥会举办时间是2021年8月24日至9月5日。

东京奥组委主席森喜朗召开发布会宣布了比赛时间。他说:“赛事时间表仍是未来筹办工作的基石,我坚信迅速确定举办日期有助于

加快未来的筹办工作。”

自从东京奥运会24日宣布推迟后,新的比赛时间就成为世界关注的焦点。东京奥组委当天召开执委会,基本确定了比赛时间。随后以森喜朗为首的东京奥组委与巴赫代表的国际奥委会举行了电话会议,确定了以上日期,这个日期与原定今年的举办时间差一天整一年。

中国专家向在巴 华侨华人教授 如何防疫

图为在巴基斯坦首都伊斯兰堡中国驻巴大使馆,中国政府赴巴基斯坦抗疫医疗专家组成员通过视频向华侨华人、中资企业和留学生代表介绍洗手方法。

中国政府赴巴基斯坦抗疫医疗专家组29日在中国驻巴大使馆通过视频连线向华侨华人、中资企业和留学生代表教授防疫知识。

新华社记者 刘天 摄



莫斯科开始实行 居家隔离模式

据新华社莫斯科3月30日电(记者李奥)俄罗斯首都莫斯科市长索比亚宁29日晚通过市长官网发表声明说,为防止新冠肺炎疫情大规模快速扩散,莫斯科市自30日起开始实行居家隔离模式。

声明说,自30日起,莫斯科市所有居民均须遵守居家隔离模式,居民只能在寻求急救以及生命健康面临直接威胁、购物购药、倒垃圾等情况下才能离开住所。居民身处户外、商店等公共场所时,彼此必须保持不少于1.5米的距离(乘坐出租车的情况除外)。

拉美新冠肺炎确诊病例超过1.4万

据新华社巴西利亚3月29日电 拉美地区新冠肺炎疫情持续加剧。截至29日,拉美地区累计确诊病例超过1.4万例,其中巴西和智利分别超过4000例和2000例。

巴西卫生部29日宣布,新增新冠肺炎确诊病例352例,累计达4256例,新增死亡22例,累计死亡136例。

智利卫生部29日数据显示,新增确诊病例230例,累计2139例,累计死亡7例,治愈75例。智利卫生部宣布,从30日起对疫情严重的奥索尔诺市和奇廉市实施全面隔离,还将把全国重症监护病床数从目前

的3295张扩充至5260张。

厄瓜多尔卫生部29日宣布,新增确诊病例89例,累计1924例,累计死亡58例。厄副总统松嫩霍尔茨宣布,重疫区瓜亚斯省的部分体育场馆已被改造成方舱医院,专门收治无症状或轻症患者。厄政府宣布已拨款6900万美元用于购买药品、医疗设备,还将耗资1.15亿美元购买重症监护室的医疗设备、防护服、检测盒以及一座临时医院的建设材料。

阿根廷29日新增确诊病例75例,累计820例,新增死亡1例,累计死亡20例。阿总统费尔南德斯表

示,正在考虑是否需要延长阿根廷“全民隔离”的时间。

墨西哥卫生部29日宣布,共确诊病例993例,一日新增145例,创单日增幅新高,新增死亡4例,累计死亡20例。

巴拿马、多米尼加、秘鲁、哥伦比亚的病例也增长较多,29日分别报告新增88例、140例、181例、94例,累计分别达到989例、859例、852例、702例。哥斯达黎加、乌拉圭、古巴、委内瑞拉、洪都拉斯、玻利维亚、巴拉圭的疫情也在进一步蔓延,确诊病例累计分别为314例、309例、139例、129例、110例、96例、64例。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司与信海丰成(深圳)投资管理中心(有限合伙)债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司与信海丰成(深圳)投资管理中心(有限合伙)达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司将其对下列公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给信海丰成(深圳)投资管理中心(有限合伙)。中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司特公告通知各借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关主体或清算主体。

Table with columns: 借款人, 担保人, 本金余额, 未付利息截至2019年10月20日, 本息合计

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 信海丰成(深圳)投资管理中心(有限合伙) 2020年3月31日

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对泰德煤网股份有限公司债权处置公告

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司拟对泰德煤网股份有限公司1户债权进行处置,本次拟处置债权情况如下:

泰德煤网股份有限公司,截至2020年3月31日,债权本金31675万元,债权利息合计8733.57万元,债权本息合计金额40408.57万元,诉讼费及其他从权利168.38万元。债务人所在地:辽宁省大连高新技术产业园区黄浦路537号。债权担保措施为抵押、质押、保证,抵押物为抵押人泰德集团有限公司名下位于大连高新技术产业园区黄浦路537号泰德大厦5-11层,建筑面积总计15535.45平方米;抵押人刘晓云名下位于大连市沙河口区星海广场C1区14号1单元24层1号住宅,建筑面积305.61平方米;保证人泰德集团有限公司、李洪国、李红旗、刁淑华;出质人李洪国在泰德煤网股份有限公司股权346.41万股,出质人李洪国在大连泰德集团有限公司股权1050万股,出质人李洪国在大连泰德投资有限公司股权175万股,出质人李红旗在泰德煤网股份有限公司股权3464.1万股,出质人大连泰德投资有限公司在泰德煤网股份有限公司股权1154.7万股。诉讼情况:已胜诉。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(http://www.gwamcc.com)。

处置方式:单户,债权拍卖、要约邀请竞价、交易所挂牌或其他处置方式。

行还款义务或承担担保责任。(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。特此公告。

单位:元(人民币)

封路通告

辽西北供水二期工程管道建安工程施工,因此对朝葫线K6+160至K7+410路段进行半幅封闭,为保证车辆和行人安全,自2020年3月27日至2020年7月31日封闭交通。特此通告。

中国水电建设集团十五工程局有限公司辽西北供水二期工程管道建安工程十二标项目部 朝阳市公路管理处 朝阳县公安局交通警察大队 2020年3月18日

厂房出售

现诚心出售厂房,2005年按日本三菱重工厂房标准建成,配套设施齐全,价格面议。

厂房地址:沈阳市浑南区航天路10号(紧邻三环,与航天三菱、金杯安道拓左右为邻)。

占地面积:占地29929平方米,厂房面积15216平方米(其中车间面积11550平方米,三层办公楼面积3666平方米)。

联系人:林先生 联系电话:13909815080

遗失声明

▲张广建道路运输经营许可证正副本210882200315 丢失作废。

▲龚洪光道路运输经营许可证正副本210882202143 丢失作废。

▲李文龙道路运输经营许可证正副本210882001872 丢失作废。

▲沈阳洪生气体有限公司道路运输证丢失,车牌号辽A8583(挂)黄色,辽交运管沈字10126132号,特此声明。

▲大石桥延顺隆运输公司辽H3V61挂道路运输证丢失作废。

▲沈阳宝仕图食品贸易有限公司潘相宝法人章丢失,号码:210122000016312,特此声明。